



平成 24 年 11 月 2 日

各 位

会 社 名	トランコム株式会社
コード番号	9058 (東証・名証第2部)
代 表 者	代表取締役 社長執行役員 清水正久
問 合 せ 先	取締役 常務執行役員 管理部門担当 恒川 穰
T E L	052-939-2011

(訂正)

「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 24 年 5 月 8 日公表の「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

平成 25 年 3 月期 第 2 四半期決算短信の作成過程におきまして、連結業績予想に関する定性的情報の一部の数値に誤りがあることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、次項以降に訂正前と訂正後を記載の上、網掛け・下線を付して表示しております。

「ロジスティクスマネジメント事業」の売上高の訂正につきましては、本来、セグメント内で消去すべき取引額を、連結消去として消去したことによるものであります。

また、「その他」の売上高の訂正につきましては、本来、連結消去で消去すべき取引額を、セグメント内で消去したことによるものであります。

なお、この訂正による平成 25 年 3 月期の連結売上高合計の数値に影響はありません。

【訂正箇所】 添付資料4ページ

1. 経営成績

- (1) 経営成績に関する分析  
(次期の見通し)

<訂正前>

平成25年3月期のセグメントの業績予想は、次のとおりであります。

①ロジスティクスマネジメント事業

	平成24年3月期	平成25年3月期	対前期増減額	対前期増減率
売上高	332億96百万円	362億50百万円	29億53百万円	8.9%
セグメント利益（営業利益）	21億33百万円	26億90百万円	5億56百万円	26.1%

新規顧客の獲得に向けた取り組みを強化いたします。また、各拠点の生産性管理の強化を図り、効率的な事業運営を進めます。

②物流情報サービス事業

記載省略

③インダストリアルサポート事業

記載省略

④その他

	平成24年3月期	平成25年3月期	対前期増減額	対前期増減率
売上高	39億33百万円	32億20百万円	△7億13百万円	△18.1%
セグメント利益（営業利益）	1億38百万円	1億30百万円	△8百万円	△5.8%

当セグメントは、システム開発事業及び自動車整備事業等を含んでおります。

<訂正後>

平成25年3月期のセグメントの業績予想は、次のとおりであります。

①ロジスティクスマネジメント事業

	平成24年3月期	平成25年3月期	対前期増減額	対前期増減率
売上高	332億96百万円	355億30百万円	22億33百万円	6.7%
セグメント利益（営業利益）	21億33百万円	26億90百万円	5億56百万円	26.1%

新規顧客の獲得に向けた取り組みを強化いたします。また、各拠点の生産性管理の強化を図り、効率的な事業運営を進めます。

②物流情報サービス事業

記載省略

③インダストリアルサポート事業

記載省略

④その他

	平成24年3月期	平成25年3月期	対前期増減額	対前期増減率
売上高	39億33百万円	35億40百万円	△3億93百万円	△10.0%
セグメント利益（営業利益）	1億38百万円	1億30百万円	△8百万円	△5.8%

当セグメントは、システム開発事業及び自動車整備事業等を含んでおります。

以上